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Bé gom 12 ciu hoi trdc nghiém. Thoi gian lam bai: 45 phut.
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I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (8 PIEM)
Cau 1: Phép bién hinh nao sau day biér} duong thing thanh duong thiang song song hodc tring véi nd?
A. Phép dong dang. B. Phép doi xung truc.  C. Phép quay goc —90° D. Phép vi tu.
Céu 2: Ménh dé nao sau diy vé phép doi hinh 1a sai ?
A. Phép doi hinh bién tam gidc thanh tam gidc bang no.
B. Phép doi hinh bién goéc thanh goc bang no.
C. Phép doi hinh 1a phép tinh tién.
D. Phép doi hinh bién dudng tron thanh dudng tron c6 cung ban kinh.
Ciau 3: Trong mit phiang v6i hé toa dd Oxy . Phép tinh tién theo vecto ¥ = (1;2) bién diém M (—1;4) thanh
diém M' c6 toa d0 1a

A. M'(—2;2). B. M'(2; —2) . C. Mot dap an khac. D. M'(O; 6).
Céu 4: Cho hinh vuéng ABCD tam O. Anh ciia A ADC qua phép quay tam O goc —270° 1a ?

A. AABC B. ACOA C. ABAD D. ADCB
Cau 5: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai ?

A. Phép dong dang la mot phep doi hinh. B. Co phép vi tu khong phai la phep doi hinh.

C. Phép vi tu 1a mét phép dong dang. D. Phép doi hinh 1a mot phép dong dang.
Ciu 6: Trong mit phang Oxy, cho diém M (2;—4) 1a anh cua diém N (—1;2) qua phép vi tu tam O ti s k.
Timsd k.

1

A k=2. B. k=-2. C.kz—z . D. k=3.
Céu 7: Cho MB =-2MC. Khang dinh nao sau day 1a ding ?

A. V(M;_z)(B) =C B. V(M;Z)(B) =C C. V(M;_z)(C) =B D. V(M;z)(C) =B

Céu 8: Tim ménh dé ding.
A. Phép vi tu ti s6 k 1a phép dong dang ti s6 —k .
B. Phép dong dang 14 phép doi hinh.
C. Phép dong dang bao toan khoang cach giira hai diém bat ky.
D. Phép dong nhat 1a phép dong dang.

Céu 9: Trong mit phang Oxy, cho diém M '(x'; y') 1a anh cua diém M (x; y) qua phép tinh tién theo véc to
W(a;b) Khi do:

x'=x+b x'=ax x'=x+a x'=x—a
A . B.< | . C.5 . D. 4 .
y'=y+a y'=by y'=y+b y'=y-b
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Cau 10: Cho hinh chit nhat ABCD tam O. Goi I, J, K lép luot 1a trung diém cua cac canh AB, AD, DC. Tim
anh cua hinh thang AOKD qua phép doi hinh c6 dugc bang cach thuc hién lién ti€p phép tinh tién theo vécto

AT va phép déi ximg qua diém O?
A. Hinh thang OIBC. B. Hinh thang KJAL C. Hinh thang BOKC. D. Hinh thang AIOD.

Cau 11: Trong mit phing Oxy, cho v = (3;-5) va diém M(-6; 1). Biét T.(M)=M", tim toa d6 diém M’?

A. M’(-9; 6) B.M’(3; -4) C.M’(-3; -6) D. M’(-3; -4)
Céu 12: Cho tam giac déu ABC . Héi tam giac ABC c6 bao nhiéu truc ddi ximg ?

A. Khong c6 truc doi xumg. B. C6 mot tryc doi xtng.

C. Co6 hai truc doi xtng. D. C6 ba tryc doi xung.

II. TU LUAN (2 PIEM)
Trong mit phing toa do Oxy, cho vecto v =(1;-2) va duong tron (C): x°+y* —4x+4y—1=0. Viét
phuong trinh anh ciia duong tron (C) qua phép tinh tién T..
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